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Èíñòðóêöèÿ ïî áåçîïàñíîé ðàáîòå

Îá ýòîé èíñòðóêöèè

Ïîæàëóéñòà âíèìàòåëüíî ïðî÷èòàéòå èíñòðóêöèþ ïî ýêñïëóàòàöèè è èçó÷èòå ïðèáîð ïåðåä
åãî èñïîëüçîâàíèåì. Â äàëüíåéøåì, ïðè ðàáîòå ñ ïðèáîðîì, äåðæèòå èíñòðóêöèþ “ïîä
ðóêîé”. 

Îáðàòèòå îñîáîå âíèìàíèå íà èíôîðìàöèþ, ïðåäâàðÿåìóþ ñëåäóþùèìè ñèìâîëàìè:
Ïðåäóïðåæäåíèå! 
Ïðåäóïðåæäàåò îá îïàñíîñòè, êîòîðàÿ ìîæåò ïðè÷èíèòü ñåðüåçíûå ôèçè÷åñêèå
ïîâðåæäåíèÿ ÷åëîâåêó.
Îñòîðîæíî! 
Ïðåäóïðåæäàåò îá îïàñíîñòè, êîòîðàÿ ìîæåò ïðè÷èíèòü ôèçè÷åñêèå ïîâðåæäåíèÿ
÷åëîâåêó èëè âûçâàòü ïîëîìêó ïðèáîðà. 
Äîïîëíèòåëüíàÿ èíôîðìàöèÿ.

Èçáåãàéòå òðàâì/ïîâðåæäåíèÿ ïðèáîðà

Íå ïðîâîäèòå èçìåðåíèÿ ïðèáîðîì è çîíäàìè íà èëè ðÿäîì ñ îáîðóäîâàíèåì,
íàõîäÿùèìñÿ ïîä íàïðÿæåíèåì!

Íå õðàíèòå ïðèáîð ñîâìåñòíî èëè ðÿäîì ñ ðàñòâîðèòåëÿìè (íàïðèìåð, àöåòîí). 

Èñïîëüçóéòå òîëüêî ïî ïðÿìîìó íàçíà÷åíèþ/îáëàñòè ïðèìåíåíèÿ ñ ïàðàìåòðàìè,
óêàçàííûìè â òåõ. äàííûõ. Íå èñïîëüçóéòå ñèëó!.

Ñàìîñòîÿòåëüíîå îáñëóæèâàíèå è ðåìîíò ïðèáîðà äîïóñòèìû òîëüêî åñëè îíè
îãîâàðèâàþòñÿ â äàííîé èíñòðóêöèè. Èñïîëüçóéòå òîëüêî îðèãèíàëüíûå çàïàñíûå ÷àñòè
Testo.
Ðåìîíò ïðèáîðà äîëæåí îñóùåñòâëÿòñÿ òîëüêî óïîëíîìî÷åííûì ñåðâèñîì, â ïðîòèâíîì
ñëó÷àå Testo íå íåñåò äàëüíåéøåé îòâåòñòâåííîñòè/ãàðàíòèè çà ïðèáîð è çàïàñíûå
÷àñòè.
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Ñîáëþäàéòå äîïóñòèìûé äèàïàçîí èçìåðÿåìîé òåìïåðàòóðû çîíäîâ/ñåíñîðîâ. Íå
äîïóñêàéòå íàãðåâà ðóêîÿòîê è ïëàñòèêîâûõ ÷àñòåé çîíäîâ âûøå 70 °C . 

Çàùèòà îêðóæàþùåé ñðåäû

Óòèëèçèðóéòå èñïîëüçîâàííûå áàòàðåéêè/àêêóìóëÿòîðû â ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ ýòîãî
ìåñòàõ.

Îòïðàâüòå èñïîëüçîâàííûé ïðèáîð Testo äëÿ åãî äàëüíåéøåé áåçîïàñíîé óòèëèçàöèè. 

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ

Ôóíêöèè è èñïîëüçîâàíèå

testo 327 ÿâëÿåòñÿ êîìïàêòíûì ïðîôåññèîíàëüíûì àíàëèçàòîðîì äûìîâûõ ãàçîâ êîòëîâ
íåáîëüøîé ìîùíîñòè (ñæèãàþùèõ íåôòü, ãàç, äðîâà, óãîëü), íèçêîòåìïåðàòóðíûõ è
êîíäåíñàöèîííûõ êîòëîâ, ãàçîâûõ îáîãðåâàòåëåé.

testo 327 ìîæíî èñïîëüçîâàòü íà óêàçàííûõ âûøå îáúåêòàõ òîëüêî â äîïóñòèìûõ äèàïàçîíàõ
èçìåðåíèé.

testo 327 âûïóñêàåòñÿ â ÷åòûðåõ âåðñèÿõ, âîçìîæíîñòè ïðèáîðà â çàâèñèìîñòè îò âåðñèè:

· testo 327 O2: ÈÊ èíòåðôåéñ
· testo 327 CO: ÈÊ èíòåðôåéñ
· testo 327-1 (O2, CO): ÈÊ èíòåðôåéñ
· testo 327-2  (O2, CO): ÈÊ/IRDA èíòåðôåéñ, ïàìÿòü, àâòîìàòè÷åñêàÿ äèàãíîñòèêà ñåíñîðîâ

testo 327 íåëüçÿ èñïîëüçîâàòü âî âçðûâîîïàñíîé ñðåäå, äëÿ äëèòåëüíûõ íåïðåðûâíûõ
èçìåðåíèé, â êà÷åñòâå àâàðèéíîãî ñèãíàëèçàòîðà!
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Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Ïàðàìåòð Äèàïàçîí/ðàçðåøåíèå Òî÷íîñòü/âðåìÿ íàáîðà 1)

Êèñëîðîä, âñòðîåííûé ýëåêòðî-õèìè÷åñêèé ñåíñîð (êðîìå 327 CO):
O2 ñîäåðæàíèå [%], 
O2äîï. [%],
O2 íîð. [%] 0...21% /  0.1% ±0.2% / t90 <40ñåê

Ìîíîêñèä óãëåðîäà, âñòðîåííûé ýëåêòðî-õèìè÷åñêèé ñåíñîð (êðîìå 327 O2):
CO ñîäåðæàíèå [ppm,] 0...4,000ppm / 1ppm ±20ppm(0...400ppm),±5% (401...1,000ppm),(H2<10%) 

±10% èçìåðåííîãî (1,001...4,000ppm) / t90 <60ñåê

Ìîíîêñèä óãëåðîäà, âñòðîåííûé ýëåêòðî-õèìè÷åñêèé ñåíñîð (òîëüêî 327-2 ñ îïöèåé COH2):
CO ñîäåðæàíèå [ppm,] 0...8,000ppm / 1ppm ±20ppm (0...200ppm), ±5%(201...2,000ppm), 

±10% èçìåð. (2001...8,000ppm) / t90 <40ñåê

Ìîíîêñèä óãëåðîäà â àòìîñôåðå, âñòðîåííûé ýëåêòðî-õèìè÷åñêèé ñåíñîð:
Àòìîñô. CO ñîäåðæàíèå
amCO [ppm] 0...2,000ppm / 1ppm ±10ppm (0...100ppm), ±10% èçìåð. (>100ppm) / 

t90 <40ñåê

Òåìïåðàòóðà, òåðìîïàðà òèï K(NiCr-Ni) â ãàçîçàáîðíîì çîíäå :
Òåìïåðàòóðà äûì. ãàçà FT, 
Òî÷êà ðîñû äûì. ãàçà ATP, 
Îêðóæ.âîçäóõ DP -40...+600°C / 0.1°C, ±0.5°C (-40...100°C), ±0.5% èçìåð. (>100°C), 

-40...1,112°F / 0.1°F ±0.9°F (-40...212°F), ±0.5% èçìåð. (>212°F) /
t98 <50ñåê (TE 0.5ìì);<100ñåê (TE 1ìì)

Òåìïåðàòóðà, êîìïëåêò äëÿ èçìåðåíèÿ äèôôåðåíöèàëüíîé òåìïåðàòóðû 0554 1208:
Ðàçú¸ì äëÿ ïîäà÷è ãàçà T1 [°C, °F], 
Ðàçú¸ì òåðìîïàðû T2 [°C, °F] -40...+600°C / 0.1°C, ±0.5°C (-40...100°C), ±0.5% èçìåð. (>100°C), 

-40...1,112°F / 0.1°F ±0.9°F (-40...212°F), ±0.5% èçìåð. (>212°F) /
t98 <50ñåê (TE 0.5ìì);<100ñåê (TE 1ìì)

Äàâëåíèå, âñòðîåííûé ñåíñîð äàâëåíèÿ:
Äàâë. äûì. ãàçà Òÿãà [ìÁàð, 
ãÏà, ìì.â.ñò., ìì ð.ñò.] -40...40ãÏa / 0.01ãÏa ±0.02ãÏa (-0.50...0.60ãÏa), ±0.03ãÏa (0.61...3ãÏa), 

±1.5% èçìåð. (>3ãÏa) /-
Äàâë.äûì.ãàçà Òÿãà, îïöèÿ 
òî÷íàÿ òÿãà [Ïa] -100...100Ïa / 0.1Ïa ±3Ïa / -

Äàâëåíèå, âñòðîåííûé ñåíñîð äàâëåíèÿ, êîìïëåêò äëÿ èçìåð. äèô. äàâëåíèÿ 0554 1203:
Äèô.äàâëåíèå Dp [ãÏa] -200...200ãÏa / 0.1ãÏa ±0.5ãÏa (0.0...50.0ãÏa), 

(ñ îïöèåé òî÷íîãî ±1% èçìåð. (50.1...100.0ãÏa)
äèô. äàâëåíèÿ: ±1.5% èçìåð. (100.1...200.0ãÏa)
0.01ãÏa)

ÊÏÄ, ðàñ÷åò (êðîìå 327 CO):
ÊÏÄ h2 [%], 
ÊÏÄ  h+3) [%] 0...120% / 0.1% ±0.2% / -

Ïîòåðè ñ óõîäÿùèìè ãàçàìè, ðàñ÷åò (êðîìå 327 CO)
Ïîòåðè Q22) [%], 0...99.9% / 0.1% - / -
Ïîòåðè Q2 13) [%], -20.0...99.9 / 0.1% - / -

Êîýôôèöèåíò èçáûòêà âîçäóõà (êðîìå 327 CO)

Êîýôôèöèåíò èçáûòêà âîçäóõà, λλ [-] 1...20 / 0.01 - / -

Äèîêñèä óãëåðîäà (êðîìå 327 CO)
CO2 ñîäåðæàíèå [%] 0...CO2max / 0.01% - / -

1) Ðåêîìåíäóåìîå ìèíèìàëüíîå âðåìÿ ïðîâåäåíèÿ èçìåðåíèÿ: 3ìèí, 2) Áåç ó÷åòà êàëîðèéíîñòè, 
3) Ñ ó÷åòîì êàëîðèéíîñòè
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Ôîðìóëû, èñïîëüçóåìûå ïðè ðàñ÷åòàõ

· Ñì. äîïîëíåíèÿ

Òîïëèâî

· Êîëëè÷åñòâî: 8
· Ïàðàìåòðû òîïëèâà: Ñì. äîïîëíåíèÿ

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû

· Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: -5...45°C/23...113°F
· Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ ïðèáîðà: 

-20...50°C/-4...122°F, 
Li-ion àêêóìóëÿòîðíîé áàòàðåè: 0...35°C/32...95°F

Êîðïóñ ïðèáîðà

· Ìàòåðèàë: ïëàñòèê ABS/PA/TPU
· Ðàçìåð: 240 x 90 x 58ìì
· Âåñ: Îêîëî 620ã
· Êëàññ çàùèòû: IP40

Ïèòàíèå ïðèáîðà

· Òåêóùèé èñòî÷íèê: Li-ion àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ
3,7Â/1,4A÷àñ (0515 0114) / 3,7Â/2,4A÷àñ (0515 0100),
ñåòåâîé áëîê ïèòàíèÿ 6.3Â/1.2A

· Ðåñóðñ àêêóìóëÿòîðíîé áàòàðåè (ïðè âêëþ÷åííîì
íàñîñå, áåç ïîäñâåòêè äèñïëåÿ): Îêîëî 4 ÷àñîâ
(0515 0114) / îêîëî 10÷àñîâ (0515 0100) 

· âðåìÿ çàðÿäêè áàòàðåè: Îêîëî 5-6 ÷àñîâ

Äèñïëåé

· Òèï: LCD(æèäêîêðèñòàëëè÷åñêèé) ñ ïîäñâåòêîé
· Îáíîâëåíèå ïîêàçàíèé: 1/ñåê

Äèðåêòèâû, ñòàíäàðòû è òåñòû

· EC äèðåêòèâû: 89/336/EEC
· Òåñòû: BImSchV,

EN 50379, ×àñòü 2 (O2, °C, ãÏa),
×àñòü 3 (CO),
testo 327-2 ñ îïöèåé COH2
äîï.:EN 50379, ×àñòü 2 (CO)

Ãàðàíòèÿ

· Ïðèáîð, ãàçîçàáîðíûé çîíä: 24 ìåñÿöà
· Èçìåðèò. ÿ÷åéêè: 24 ìåñÿöà
· Òåðìîïàðû: 12 ìåñÿöåâ
· Àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ: 12 ìåñÿöåâ
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Îïèñàíèå ïðèáîðà

Âíåøíèé âèä ïðèáîðà

1 Èíòåðôåéñû: IR (327-2: IRDA) äëÿ ñâÿçè ñ
Testo ïðèíòåðàìè, êíîïêà Âêë/Âûêë , ñëèâ
êîíäåíñàòà.

Îñòîðîæíî! Ðèñê ïîðàæåíèÿ ÈÊ-
èçëó÷åíèåì!

Íå íàïðàâëÿéòå â ñòîðîíó ãëàç!

2Äèñïëåé.

Ñèìâîëû íà äèñïëåå

: Åìêîñòü áàòàðåè( : 100%, : 0%)
: Ïðè ïå÷àòè: îòïðàâêà äàííûõ

3Êíîïêè óïðàâëåíèÿ

Ôóíêöèè êíîïîê

: Ôóíêöèîíàëüíûå êíîïêè(3x): ôóíêöèÿ
óêàçûâàåòñÿ íà äèñïëåå.

: Êíîïêè ââåðõ/âíèç: èçìåíÿåò âèä äèñïëåÿ.
: Êíîïêà ïîäñâåòêè: Âêë/âûêë ïîäñâåòêó.
: Êíîïêà ìåíþ.
: Êíîïêà îòìåíû.

4Ïàíåëü äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ :ÒÑ òåìïåðàòóðíîãî çîíäà, øòåêåðà ãàçîçàáîðíîãî çîíäà, ñåòåâîãî
áëîêà ïèòàíèÿ

5Ñáîêó: îêíî êîíäåíñàòîñáîðíèêà
6Ñçàäè: êðûøêà ñåðâèñíîãî îòñåêà (áàòàðåé, ñåíñîðîâ)
7Ñçàäè: ìàãíèòû äëÿ ôèêñàöèè íà ìåòàëëè÷åñêîé ïîâåðõíîñòè.

Ïðåäóïðåæäåíèå! Ñèëüíûå ìàãíèòû!

Íå ïðèñëîíÿéòå ê ìåõàíèçìàì è ýëåêòðîííûì ïðèáîðàì (÷àñàì, êîìïüþòåðàì, 
ìîíèòîðàì, ýëåêòðîííûì êàðòàì).

8Ñçàäè: Îòâåðñòèå êðåïëåíèÿ ðåìíÿ äëÿ ïåðåíîñêè (àêñåññóàð).



Ïîäãîòîâêà ïðèáîðà ê ðàáîòå8

Âíåøíèé âèä ãàçîçàáîðíîãî çîíäà

1 Ñúåìíàÿ êðûøêà ôèëüòðà

2 Ðóêîÿòêà çîíäà

3 Ñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü

4Øòåêåð äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê ïðèáîðó(íà
êîíöå êàáåëÿ)

Ïîäãîòîâêà ïðèáîðà ê ðàáîòå

Çàðÿäêà àêêóìóëÿòîðíîé áàòàðåè

Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì ïðèáîà, ïîëíîñòüþ çàðÿäèòå àêêóìóëÿòîðíóþ áàòàðåþ.

Áàòàðåþ ìîæíî çàðÿæàòü òîëüêî ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà 0...+35 °C. Âðåìÿ
çàðÿäêè ïîëíîñòüþ ðàçðÿæåíîé áàòàðåè, ïðè êîìíàòíîé òåìïåðàòóðå, ñîñòàâëÿåò 5-6 ÷àñîâ.

Çàðÿäêà áàòàðåè â ïðèáîðå:

Ïðèáîð äîëæåí áûòü âûêëþ÷åí. 

1 Ïîäêëþ÷èòå ñåòåâîé áëîê ïèòàíèÿ ê ïðèáîðó.

2 Ïîäêëþ÷èòå áëîê ïèòàíèÿ ê ñåòè 220Â.
- Íà÷íåòñÿ çàðÿäêà áàòàðåè. Óðîâåíü çàðÿäà îòîáðàæàåòñÿ íà äèñïëåå. Ïðè ïîëíîì

çàðÿäå áàòàðåè, çàðÿäêà àâòîìàòè÷åñêè ïðåêðàòèòñÿ.

Çàðÿäêà áàòàðåè â çàðÿäíîì óñòðîéñòâå 0554 1087 (àêñåññóàð):

Ñëåäóéòå èíñòðóêöèè, ïðèëàãàåìîé ê çàðÿäíîìó óñòðîéñòâó.

1

2
3 4
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Ðàáîòà ïðèáîðà ñ ñåòåâûì áëîêîì ïèòàíèÿ

Ïðè ïîäêëþ÷åíèè áëîêà ïèòàíèÿ, ïèòàíèå ïðèáîðà ïðîèñõîäèò òîëüêî îò áëîêà ïèòàíèÿ. Ïðè
ðàáîòå ïðèáîðà, àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ íå çàðÿæàåòñÿ.

1 Ïîäêëþ÷èòå áëîê ïèòàíèÿ ê ïðèáîðó.

2 Ïîäêëþ÷èòå áëîê ïèòàíèÿ ê ñåòè.
- Ïðèáîð çàïèòûâàåòñÿ ÷åðåç áëîê ïèòàíèÿ.

- Ïðè âûêëþ÷åííîì ïðèáîðå è óñòàíîâëåííì àêêóìóëÿòîðå, àâòîìàòè÷åñêè âêëþ÷àåòñÿ
çàðàäêà àêêóìóëÿòîðà. Âêëþ÷åíèå ïðèáîðà îñòàíèâëèâàåò çàðÿäêó, ïèòàíèå
îñóùåñòâëÿåòñÿ òîëüêî ÷åðåç áëîê ïèòàíèÿ.

Âêëþ÷åíèå Âêë/Âûêë

Âêëþ÷åíèå ïðèáîðà Âêë: 

Íàæìèòå êíîïêó .
- Èíèöèàöèÿ ïðèáîðà:

· Çàãîðÿòñÿ âñå ñåãìåíâû äèñïëåÿ (ïðèìåðíî íà: 3 ñ).
· Îòîáðàçèòñÿ ñåðèéíûé íîìåð, âåðñèÿ ÏÎ, âåðñèÿ ïðèáîðà,âðåìÿ, äàòà, âåðñèÿ

ñòðàíû (ïðèìåðíî íà: 5 ñ).
- Îòêðîþòñÿ Èçìåðåíèÿ.

Âûêëþ÷åíèå ïðèáîðà Âûêë: 

Íàæìèòå . 

- Âîçìîæíî: âêëþ÷èòñÿ íàñîñ äëÿ ïðîäóâêè ñåíñîðîâ (ïîêà íå áóäåò äîñòèãíóòî êóëîâèå
O2 >20 %, îñòàëüíûå ãàçû < 50 ppm) . Ïðîäóâêà äëèòñÿ ïðèìåðíî 2 ìèíóòû.

Ïðåäâàðèòåëüíûå óñòàíîâêè ïðèáîðà:

1 Íàæìèòå .

2 Âûáåðèòå Óñòàíîâêè èñïîëüçóÿ / è ïîäòâåðäèòå ôóíêöèîíàëüíîé êíîïêîé OK .
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3 Âûáåðèòå óñòàíàâëèâàåìóþ ôóíêöèþ / è ïîäòâåðäèòå OK .

Ôóíêöèèè

1. Ïîñ. Îòîáð: Âûáîð èçìåðÿåìûõ ïàðàìåòðîâ, ðàçìåðíîñòè è ïîðÿäêà èõ îòîáðàæåíèÿ íà äèñïëåå/ïðîòêîëå
ðàñïå÷àòêè.

2. Äàòà/Âðåìÿ: óñòàíîâêà äàòû è âðåìåíè
3. ßçûê: óñòàíîâêà ÿçûêà äèñïëåÿ.
4. Ïðèíòåð (òîëüêî 327-2): âûáîð òèïà ïðèíòåðà.
-ïðè óñòàíîâêå Ïîñ. Îòîáð âûáèðàåìûé ïàðàìåòð èëè ëèíèÿ ìîðãàþò.

4 Ïîñ.Îòîáð -âûáîð ïîðÿäêà ñëåäîâàíèÿ/ïàðàìåòðà:

> Âûáåðèòå íîìåð ñòðîêè / ïîäòâåðäèòå Çàìåí.

Àëüòåðíàòèâà: óäàëèòå ñòðîêó Óäàë. è âñòàâüòå íîâóþ Âñòàâèòü.

Ïîñ.Îòîáð : Íà äèñïëåå è â ðàñïå÷àòêå îòîáðàæàþòñÿ òîëüêî âûáðàííûå ïàðàìåòðû. 
Ìàêñèìàëüíî ìîæíî âûáðàòü 20 ïàðàìåòðîâ.

Ôóíêöèè êíîïîê

· : Èçìåíèòü ïàðàìåòð.
· äëÿ Äàòà/Âðåìÿ : âûáîð ÷àñ, ìèíóòû, äåíü, ìåñÿö è ãîä.
· äëÿ Ïîñ.Îòîáð: âûáîð ïàðàìåòðà è ðàçìåðíîñòè (åñëè äëÿ âûáðàííîãî ïàðàìåòðà åñòü íåñêîëüêî

ðàçìåðíîñòåé).
· OK äëÿ Ïîñ.Îòîáð : ïîäòâåðæäåíèå è ïåðåõîä ê ñëåäóþùåé ïîçèöèè.
· OK äëÿ Ïîñ.Îòîáð è ïîÿâëåíèÿ Çàìåí.: ïîäòâåðæäåíèå è âûõîä.
· OK äëÿ Äàòà/Âðåìÿ, ßçûê, Ïðèíòåð: ïîäòâåðæäåíèå è âûõîä.
· esc: âûõîä áåç èçìåíåíèÿ ïàðàìåòðîâ è óñòàíîâîê.

Ïðèìåð: "Èçìåíåíèå ðàçìåðíîñòè ïàðàìåòðà"

Îòêðîéòå ôóíêöèþ âûáîðà èçìåðÿåìûõ ïàðàìåòðîâ.

1 Íàæèìàéòå / ïîêà íåîáõîäèìûé ïàðìåòð íå íà÷íåò ìèãàòü.

2 Íàæìèòå èëè äëÿ ïåðåõîäà â ìåíþ ðàçìåðíîñòè.

3 Íàæèìàéòå / ïîêà íåîáõîäèìàÿ ðàçìåðíîñòü íå íà÷íåò ìèãàòü.

4 Íàæìèòå OK äëÿ ïîäòâåðæäåíèÿ è ïåðåõîäó ê ñëåäóþùåé ïîçèöèè.

5 Äëÿ çàâåðøåíèÿ: Íàæèìàéòå / ïîêà íå ïîÿâèòñÿ Çàìåí. (íàäïèñü ïîÿâëÿåòñÿ ïîñëå ïîñëåäíãî
âûáðàííîãî ïàðàìåòðà) è ïîäòâåðäèòå OK.
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Ðàáîòà ñ ïðèáîðîì

Ïîäãîòîâêà ê èçìåðåíèÿì

Ïîäêëþ÷åíèå çîíäàîâ

Ïðè èíèöèàöèè ïðèáîðà ïðîèñõîäèò àâòîìàòè÷åñêîå îïðåäåëåíèå ïîäêëþ÷åííûõ çîíäîâ:
Çîíäû íåîáõîäèìî ïîäêëþ÷àòü ê ïðèáîðó äî åãî âêëþ÷åíèÿ, èëè íåîáõîäèìî âûêëþ÷èòü
ïðèáîð, ïîäêëþ÷èòü/ïîìåíÿòü çîíä è ñíîâà âêëþ÷èòü ïðèáîð.

Ïîäêëþ÷åíèå ãàçîçàáîðíîãî çîíäà:

Âñòàâüòå øòåêåð çîíäà â ðàçúåì ïðèáîðà 
Çàôèêñèðóéòå øòåêåð, ïîâåðíóâ ôèêñàòîð ïî ÷àñîâîé
ñòðåëêå (Áàéîíåòíûé ôèêñàòîð).

Íåëüçÿ ïîäêëþ÷àòü áîëåå îäíîãî óäëèíèòåëÿ (0554
1201) ìåæäó ïðèáîðîì è ãàçîçàáîðíûì çîíäîì.

Ïîäêëþ÷åíèå äîïîëíèòåëüíîãî òåðìîçîíäà:
Åñëè íå ïîäêëþ÷åí çîíä òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåãî âîçäóõà, ýòà òåìïåðàòóðà áóäåò èçìåðåíà
òåðìîïàðîé ãàçîçàáîðíîãî çîíäà âî âðåìÿ èíèöèàöèè ïðèáîðà è áóäåò ó÷èòûâàòüñÿ ïðèáîðîì ïðè
ðàñ÷åòàõ êàê òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà. Ýòîãî äîñòàòî÷íî äëÿ ïðîâåäåíèÿ ïðèáîðîì
êîððåêòíû ðàñ÷åòîâ, îäíàêî ïðè ýòîì íåîáõîäèìî ïðîâîäèòü èíèöèàöèþ/îáíóëåíèå ïðèáîðà âáëèçè
ìåñòà çàáîðà âîçäóõà, èäóùåãî íà ãîðåíèå.

Ïðè ïîäêëþ÷åííîì äîïîëíèòåëüíîì çîíäå, ïðîèñõîäèò íåïðåðûâíîå èçìåðåíèå òåìïåðàòóðû
îêðóæàþùåãî âîçäóõà.

ïîäêëþ÷èòå çîíä ê ãíåçäó òåìïåðàòóðíîãî çîíäà.

Ïðîâåðêà òåðìîïàðû:

Òåðìîïàðà ãàçîçàáîðíîãî çîäíäà íå äîëæíà áûòü ïðèæàòà ê íàðóæíåé òðóáêå çîíäà.

Ïðîâåðüòå, åñëè íåîáõîäèìî, ïîïðàâüòå ïîëîæåíèå
òåðìîïàðû.
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Êîððåêòèðîâêà ïîëîæåíèÿ ãàçîçàáîðíîãî çîíäà â ãàçîõîäå:

Äûìîâûå ãàçû äîëæíû ñâîáîäíî îìûâàòü òåðìîïàðó.

Îòêîððåêòèðóéòå ïîëîæåíèå çîíäà.

Êîíåö çîíäà äîëæåí ðàñïîëàãàòüñÿ â öåíòðå ïîòîêà äûìîâûõ ãàçîâ.

Îòêîððåêòèðóéòå ïîëîæåíèå çîíäà (öåíòðîì ïîòîêà
ìîæíî ñ÷èòàòüñ çîíó ñ íàèáîëüøåé òåìïåðàòóðîé).

Âêëþ÷èòå ïðèáîð Âêë: 

Íàæìèòå .

Âûáîð òîïëèâà: 

1 Íàæìèòå . 

2 Âûáåðèòå Òîïëèâî / è ïîäòâåðäèòå OK .

3 Âûáåðèòå èç ñïèñêà òîïëèâî / è ïîäòâåðäèòå OK .

���
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Ïåðåéäèòå ê èçìåðåíèÿì: 

1 Íàæìèòå . 

2 Âûáåðèòå Èçìåðåíèÿ / è ïîäòâåðäèòå OK.

3 Âûáåðèòå íåîáõîäèìóþ ôóíêöèþ / è ïîäòâåðäèòå OK.

Ôóíêöèè

1. Äûì.Ãàçû: àíàëèç/èçìåðåíèå äûìîâûõ ãàçîâ, îñíîâíîå ìåíþ äëÿ îòîáðàæåíèÿ/ðàñïå÷àòêè èçìåðåííûõ
ïàðàìåòðîâ(äëÿ âñåõ ôóíêöèé).

2. Òÿãà: èçìåðåíèå äàâëåíèÿ äûìîâûõ ãàçîâ ÷åðåç ãàçîçàáîðíûé çîíä èëè íàáîð äëÿ èçìåðåíèÿ äèô.
äàâëåíèÿ (àêñåññóàð).

3. CO-íåð : èçìåðåíèå íåðàçáàâëåííîãî CO çîíäîì ñ îòâåðñòèÿìè (àêñåññóàð).
4. Ñ×èñ/ïð.ò.: ââîä ñàæåâîãî ÷èñëà/ïðîèçâîäíûõ íåôòè (åñëè âûáðàíî æèäêîå òîïëèâî).
5. ÒÒÍ: ââîä òåìïåðàòóðû òåïëîíîñèòåëÿ( ïèòàòåëüíîé âîäû).
6. O2 âîçä.: O2 â âîçäóõå/ìåæñòåíî÷íîì ïðîñòðàíñòâå, èçìåðåííîå çîíäîì O2 âîçäóõà(àêñåññóàð).
7. àòì CO: èçìåðåíèå CO â àòìîñôåðå ãàçîçàáîðíûì çîíäîì.
8. Äèô.òåì. (òîëüêî 327-2): èçìåðåíèå ðàçíèöè òåìïåðàòóðû íàáîðîì äëÿ èçìåðåíèÿ äèô.

òåìïðåðàòóðû (àêñåññóàð).
9. Äèô.äàâëåí. (òîëüêî 327-2): Èçìåðåíèå äèôôåðåíöèàëüíîãî äàâëåíèÿ íàáîðîì äëÿ èçìåðåíèÿ

äèôôåðåíöèàëüíîãî äàâëåíèÿ (àêñåññóàð).

Ôóíêöèÿ Äûì.Ãàçû: Ïðè âêëþ÷åíèè/èíèöèàöèè ïðèáîðà ïðîèñõîäèò îáíóëåíèå ñåíñîðîâ
(ïðèìåðíî: 30 ñ). Ïîñëå ýòîãî: ôóíêöèè CO-íåð, O2âîçä, àòì CO òàêæå ãîòîâû ê
íåìåäëåííîìó èñïîëüíåíèþ. 

Ìîæíî âûáðàòü òîïëèâî íå äîæèäàÿñü îêîí÷àíèÿ îáíóëåíèÿ. Âî âðåìÿ îáíóëåíèÿ âñå çîíäû,
ïîäêëþ÷åííûå ê ïðèáîðó, äîëæíû íàõîäèòñÿ â îêðóæàþùåì âîçäóõå!

Ïðîâåäåíèå èçìåðåíèé
Èçìåðåíèÿ: 

Ïðîâåäåíû âñå äåéñòâèÿ ñ ïðèáîðîì, îïèñàííûå â ðàçäåëå: Ïîäãîòîâêà ê
èçìåðåíèÿì.

CO-íåð, O2âîçä, àòì CO: Ïðè âêëþ÷åíèè/èíèöèàöèè ïðèáîðà ïðîèñõîäèò îáíóëåíèå
ñåíñîðîâ (ïðèìåðíî: 30 ñ). Ïîñëå ýòîãî: ôóíêöèÿ Äûì.Ãàçû òàêæå ãîòîâà ê
íåìåäëåííîìó èñïîëüíåíèþ.

Âî âðåìÿ îáíóëåíèÿ âñå çîíäû, ïîäêëþ÷åííûå ê ïðèáîðó, äîëæíû íàõîäèòñÿ â
îêðóæàþùåì âîçäóõå!

Ôóíêöèÿ Äûì.Ãàçû: Åñëè íå ïðîâîäèëîñü èçìåðåíèå àòìCO (ôóíêöèÿ àòìÑO), òî åãî
çíà÷åíèå ðàññ÷èòûâàåòñÿ èç àíàëèçà ãàçà ïîñòóïàþùåãî ÷åðåç ãàçîçàáîðíûé çîíä. Åñëè
ïðîâîäèëîñü èçìåðåíèå àòìCO, ñîõðàíÿåòñÿ ñîîòâ. çíà÷åíèå.

Ôóíêöèÿ Òÿãà: Ñåíñîð äàâëåíèÿ îáíóëÿåòñÿ ïîñëå âûáîðà ôóíêöèè Òÿãà (âòå÷åíèå: 5ñ).
Íå ïîäàâéòå äàâëåíèå ïðè îáíóëåíèè!
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Ïîìåñòèòå çîíä â öåíòð ïîòîêà (çîíà íàèáîëüøåé òåìïåðàòóðû), òåìïåðàòóðà òàêæå
îòîáðàæàåòñÿ íà äèñïëåå.

Ïðîâîäèòå èçìåðåíèÿ òÿãè íå áîëåå 5 ìèíóò èç-çà âîçìîæíîãî äðåéôà ïîêàçàíèé 

Ôóíêöèÿ Ñ×èñ/ïð.ò. : Äîñòóïíà òîëüêî äëÿ æèäêîãî òîïëèâà.

Ôóíêöèÿ Äèô.òåì. (òîëüêî 327-2): Äîñòóïíà òîëüêî ñ ïîäêëþ÷åííûì íàáîðîì (0554
1208). 
Äèôôåðåíöèàëüíàÿ òåìïåðàòóðà ðàñ÷èòûâåòñÿ êàê T1 - T2.

Ôóíêöèÿ Äèô.äàâëåí. (òîëüêî 327-2): Äîñòóïíà òîëüêî ñ ïîäêëþ÷åííûì íàáîðîì (0554
1203). 

Ñåíñîð äàâëåíèÿ îáíóëÿåòñÿ ïîñëå âûáîðà ôóíêöèè Äèô.äàâëåí. (â òå÷åíèè: 5 ñ). Íå
ïîäàâéòå äàâëåíèå ïðè îáíóëåíèè! Ïðîâîäèòå èçìåðåíèÿ  íå áîëåå 5 ìèíóò èç-çà
âîçìîæíîãî äðåéôà ïîêàçàíèé.

Ïðåäóïðåæäåíèå! Ðèñê âçðûâà ñìåñè ãàçîâ!

Óáåäèòåñü â îòñóòñòâèè óòå÷åê ìåäæó ïðèáîðîì è òî÷êàìè îòáîðà.

Íå êóðèòå, èçáåãàéòå îòêðûòîãî ïëàìåíè.

Èçìåðåííûå ôóíêöèÿìè Òÿãà, O2âîçä., Äèô.òåì., Äèô.äàâëåí. è Ñ×èñ/ïð.ò.
çíà÷åíèÿ ïåðåäàþòñÿ â  ìåíþ Èçìåðåíèÿ - Äûì.Ãàçû è ïîýòîìó äîëæíû áûòü âûïîëíåíû
äî èçìåðåíèÿ äûìîâîãî ãàçà.

Äûì.Ãàçû:

1 Íà÷íèòå èçìåðåíèÿ, íàæàâ Ñòàðò.
- Îòîáðàæàþòñÿ òåêóùèå çíà÷åíèÿ.

2 Îñòàíîâèòå èçìåðåíèÿ, íàæàâ Ñòîï.

Òÿãà, CO-íåð, O2âîçä, àòì CO, Äèô.òåì., Äèô.äàâëåí.:

1 Íà÷íèòå èçìåðåíèÿ, íàæàâ Ñòàðò.
- Îòîáðàæàþòñÿ òåêóùèå çíà÷åíèÿ.

2 Îñòàíîâèòå èçìåðåíèÿ, íàæàâ Ñòîï.

3 Ïåðåäàéòå èçìåðåííûå çíà÷åíèÿ â îñíîâíîå ìåíþ Äûì.Ãàçû, íàæàâ OK.

327-2 ñ ôóíêöèåé CO-íåð, àòì CO: 
Çàïðîñ ïîäòâåðæäåíèÿ ñîõðàíåíèÿ. 

Ñ×èñ/ïð.ò. è ÒÒÍ:

Çíà÷åíèÿ ââîäÿòñÿ êàê ñ íàñîñà äëÿ îïðåäåëåíèÿ ñàæåâîãî ÷èñëà òàê è âðó÷íóþ:

1 Âûáåðèòå èçìåíÿåìûé ïàðàìåòð / è íàæìèòå Çàìåí..

2 Óñòàíîâèòå çíà÷åíèå / è ïîäòâåðäèòå OK.
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3 Ïîñëå ââîäà âñåõ çíà÷åíèé, íàæìèòå Çàìåí., ñ ïîìîùüþ / .

4 Ïåðåäàéòå çíà÷åíèÿ â îñíîâíîå ìåíþ Äûì.Ãàçû, íàæàâ OK.

Ïåðåäàííûå çíà÷åíèÿ â îñíîâíîì ìåíþ Äûì.Ãàçû íå îòîáðàæàþòñÿ, îäíàêî îíè áóäóò
ïðèñóòñòâîâàòü íà ðàñïå÷àòêå âìåñòå ñ îñòàëüíûìè ïàðàìåòðàìè. 

Ïåðåäà÷à çíà÷åíèé ñ íàñîñà äëÿ îïðåäåëåíèÿ ñàæåâîãî ÷èñëà testo 308 è áåñïðîâîäíàÿ
ñâÿçü:

- testo 308 äîëæåí íàõîäèòüñÿ â ðåæèìå ïåðåäà÷è äàííûõ (âûñâå÷èâàåòñÿ ñèìâîë ).

1 Íàæìèòå ôóíêöèîíàëüíóþ êíîïêó t308 .

- Çíà÷åíèÿ, èçìåðåííûå ñàæåâûì íàñîñîì ïåðåäàäóòñÿ â ïðèáîð.

2 Ïîñëå ââîäà âñåõ çíà÷åíèé, íàæìèòå Çàìåí., ñ ïîìîùüþ / .

3 Ïåðåíåñèòå èçìåðåííûå çíà÷åíèÿ â öåíòðàëüíîå ìåíþ Èçìåðåíèÿ - Äûì.Ãàçû, íàæàâ
êíîïêó OK.

Ïåðåäàííûå çíà÷åíèÿ â îñíîâíîì ìåíþ Äûì.Ãàçû íå îòîáðàæàþòñÿ, îäíàêî îíè áóäóò
ïðèñóòñòâîâàòü íà ðàñïå÷àòêå âìåñòå ñ îñòàëüíûìè ïàðàìåòðàìè. 

Ðàñïå÷àòêà èçìåðåíèé: 

Äëÿ ðàñïå÷àòêè èçìåðåíèé íåîáõîäèì Testo ïðèíòåð 0554 0545 èëè 0554 0547.
Èñïîëüçóéòå èíñòðóêöèþ, ïðèëàãàåìóþ ê ïðèíòåðó!

Åñëè òåêóùèé ñòàòóñ ïðèáîðà äîïóñêåò ðàñïå÷àòêó, íàä ôóíêöèîíàëüíîé êíîïêîé
ïîÿâëÿåòñÿ íàäïèñü Ïå÷àòü.

Íà÷íèòå ðàñïå÷àòêó, íàæàâ Ïå÷àòü.
- Ðàñïå÷àòêà ïðè âûáðàííîé ôóíêöèè Äûì.Ãàçû: Ðàñïå÷àòûâàþòñÿ âñå çíà÷åíèÿ,

èçìåðåííûå ïîñëå âêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà è ïåðåäàííûå â îñíîâíîå ìåíþ Äûì.Ãàçû.
Ðàñïå÷àòêà ïðè âûáîðå äðóãèõ ôóíêöèé: Ðàñïå÷àòêà çíà÷åíèé ñîîòâåòñòâóþùåé
ôóíêöèè.

Çàïèñü èçìåðåíèé â ïàìÿòü ïðèáîðà(òîëüêî 327-2):

Åñëè òåêóùèé ñòàòóñ ïðèáîðà äîïóñêåò çàïèñü, íàä ôóíêöèîíàëüíîé êíîïêîé
ïîÿâëÿåòñÿ íàäïèñü Ñîõðàí.

Çàïèøèòå èçìåðåííûå çíà÷åíèÿ, íàæàâ Ñîõðàí.
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Ïå÷àòü/óäàëåíèå/îòîáðàæåíèå èçìåðåíèé (òîëüêî327-2):

Èìååòñÿ 20 áëîêîâ ïàìÿòè (Ïîëîæåíèå 1 äî Ïîëîæåíèå 20) â êîòîðûå ïðîèñõîäèò
çàïèñü. Èñïîëüçîâàííûå áëîêè ïàìÿòè îòîáðàæàþòñÿ ñ äàòîé/âðåìåíåì èõ çàïèñè.

1 Íàæìèòå . 

2 Âûáåðèòå Ñîõðàíèòü, èñïîëüçóÿ / .
- Îòîáðàçèòñÿ åìêîñòü è äîñòóïíàÿ ïàìÿòü.

Äëÿ ðàñïå÷àòêè ïàìÿòè: íàæìèòå Ïå÷àòü.

Äëÿ óäàëåíèÿ ïàìÿòè: Íàæìèòå Óäàë. è ïîäòâåðäèòå Äà.

3 Íàæìèòå OK.

4 Âûáåðèòå íåîáõîäèìûé áëîê ïàìÿòè / .

Äëÿ îòîáðàæåíèÿ çíà÷åíèé: íàæìèòå Ïàðàì.

Äëÿ ðàñïå÷àòêè: íàæìèòå Ïå÷àòü.

Äëÿ óäàëåíèÿ: íàæìèòå Óäàë.

Ïðîâåðêà ïðèáîðà
Ïðîâåäåíèå äèàãíîñòèêè ïðèáîðà:

1 Íàæìèòå . 

2 Âûáåðèòå Äèàãí., èñïîëüçóÿ / è ïîäòâåðäèòå OK.

3 Âûáåðèòå íåîáõîäèìóþ ôóíêöèþ / è ïîäòâåðäèòå OK.

Ôóíêöèè

1. Èíôî: äàííûå ïðèáîðà: ñåðèéíûé ¹, òåìïåðàòóðà ïðèáîðà, íàðàáîòêà ÷, qA âåðñèÿ, äàòà ïîñëåäíåãî
ñåðâèñà

2. Îøèáêà: ñïèñîê îøèáîê.
3. Àêêóì.: ¸ìêîñòü àêêóìóëÿòîðà.
4. Äèàã.Ñåíñ. (òîëüêî 327-2): äèàãíîñòèêà ñåíñîðîâ.

Äåéñòâèå  ôóíêöèè Äèàã.ñåíñ. (òîëüêî 327-2)

· : âûáåðèòå ñåíñîð.
· Ñ÷èò: çàïóñê äèàãíîñòèêè ñ ïîñëåäóþùèì îòîáðàæåíèåì ðåçóëüòàòà äèàãíîñòèêè.
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Îáñëóæèâàíèå ïðèáîðà

Êîíäåíñàòîóëîâèòåëü

Óðîâåíü êîíäåíñàòà ìîæíî êîíòðîëèðîâàòü ÷åðåç ïðîçðà÷íîå îêîøêî íà êîíäåíñàòîóëîâèòåëå.

Ñëèâ êîíäåíñàòà

Êîíäåíñàò ìîæåò ñîäåðæàòü êèñëîòû. Èçáåãàéòå åãî ïîïàäàíèÿ íà êîæó. Èçáåãàéòå åãî
ïîïàäàíèÿ íà êîðïóñ ïðèáîðà.

Îñòîðîæíî! Âîçìîæíî ïîâðåæäåíèå ñåíñîðîâ/íàñîñà ïðèáîðà ïðè ïîïàäàíèè
â íèõ êîíäåíñàòà!

Ñëèâàéòå êîíäåíñàò òîëüêî ïðè âûêëþ÷åííîì íàñîñå ïðèáîðà!

1 Äåðæèòå ïðèáîð âåðòèêàëüíî (îòâåðñòèå äëÿ ñëèâà
ââåðõó).

2 Îòêðîéòå îòâåðñòèå: âûòÿíèòå ïðîáêó ïðèìåðíî íà
7ìì.

3 Ñëåéòå êîíäåíñàò

4 Ïðîòðèòå ñëèâíîå îòâåðñòèå è ïðîáêó.

5 Çàêðîéòå ñëèâíîå îòâåðñòèå.

Ñëèâíîå îòâåðñòèå äîëæíî áûòü ïëîòíî çàêðûòî, èíà÷å
âîçìîæíû îøèáêè èçìåðåíèé èç-çà ïîïàäàíèÿ ñâåæåãî
âîçäóõà â ãàçîâûé êàíàë ïðèáîðà.
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Ôèëüòð çîíäà

Ïðîâåðêà ôèëüòðà:

Ïåðèîäè÷åñêè ïðîâåðÿéòå ôèëüòð ãàçîçàáîðíîãî çîíäà:
âèçóàëüíî ÷åðåç ïðîçðà÷íóþ êðûøêó. Ïðè çàãðÿçíåíèè,
çàìåíèòå ôèëüòð.

Çàìåíà ôèëüòðà:

Â êðûøêå ìîæåò áûòü êîíäåíñàò. 

1 Ïîâåðíèòå êðûøêó ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè è
ñíèìèòå å¸.

2 Çàìåíèòå ôèëüòð íà íîâûé (0554 0040).

3 Óñòàíîâèòå êðûøêó è çàôèêñèðóéòå å¸, ïîâåðíóâ ïî
÷àñîâîé ñòðåëêå.

Êîðïóñ

Î÷èñòêà êîïðóñà:

Ïðè çàãðÿçíåíèè, î÷èñòèòå êîðïóñ ìÿãêîé òðÿïêîé (ìîæíî ìûëüíûì ðàñòâîðîì). Íå
èñïîëüçóéòå àãðåññèâíûå ÷èñòÿùèå ñðåäñòâà èëè ðàñòâîðèòåëè!

Àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ.

Óõîä çà áàòàðååé:

Ïî âîçìîæíîñòè, ïîëíîñòüþ ðàçðÿäèòå áàòàðåþ ïåðåä å¸ çàðÿäêîé.

Íå õðàíèòå áàòàðåþ ðàçðÿæåííîé. Áàòðåþ õðàíÿò ïðè âëàæíîñòè 50 - 80 % ÎÂ è
îêðóæàþùåé òåìïåðàòóðå 10 - 20 °C ; ïåðåä äàëüíåéøèì èñïîëüçîâàíèåì, áàòàðåþ
íåîáõîäèìî ïîëíîñòüþ çàðÿäèòü.
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Çàìåíà àêêóìóëÿòîðíîé áàòàðåè:

Ïðèáîð äîëæåí áûòü îòêëþ÷åí îò áëîêà ïèòàíèÿ. Ïðèáîð äîëæåí áûòü âûêëþ÷åí.

1 Ïîëîæèòå ïðèáîð äèñïëååì âíèç.

2 Îòêðóòèòå êðåñòîâîé îòâåðòêîé âèíòû êðûøêè
ñåðâèñíîãî îòñåêà, ñíèìèòå êðûøêó.

3 Íàæìèòå íà ôèêñàòîð àêêóìóëÿòîðà, ñäâèíüòå
àêêóìóëÿòîð ïî ñòðåëêå.

4 Çàìåíèòå àêêóìóëÿòîð.

5 Çàôèêñèðóéòå àêêóìóëÿòîð íàæàâ íà ôèêñàòîð è
ñäèíóâ àêêóìóëÿòîð ïðîòèâ ñòðåëêè.

6 Óñòàíîâèòå êðûøêó ñåðâèñíîãî îòñåêà è çàôèêñèðóéòå å¸ âèíòàìè.

Èçìåðèòåëüíûå ñåíñîðû/ÿ÷åéêè

Èñïîëüçîâàííûå ñåíñîðû òðåáóþò ñïåöèàëüíîé óòèëèçàöèè!

Çàìåíà ñåíñîðîâ (327 CO, 327 O2, 327-1):

Åñëè ñåíñîð íå èñïîëüçóåòñÿ, òî âìåñòî íåãî â ïðèáîðå óñòàíàâëèâàåòñÿ ìîñò (0192 1552)
â ñëîò ñåíñîðà. 

Ïðèáîð äîëæåí áûòü âûêëþ÷åí.

1 Ïîëîæèòå ïðèáîð äèñïëååì âíèç.

2 Îòêðóòèòå êðåñòîâîé îòâåðòêîé âèíòû êðûøêè ñåðâèñíîãî îòñåêà, ñíèìèòå êðûøêó.

3 Îòöåïèòå òðóáêè îò çàìåíÿåìîãî ñåíñîðà/ìîñòà.

4 Âûíüòå ñåíñîð/ìîñò èç ñëîòà. 

CO ñåíñîð: ñíèìèòå ïåðåìû÷êó 1

Ñíèìàéòå ïåðåìû÷êó íåïîñðåäñòâåííî ïåðåä óñòàíîâêîé
ñåíñîðà. Íå îñòàâëÿéòå ñåíñîð áåç ïåðåìû÷êè áîëåå
15ìèí.

5 Óñòàíîâèòå íîâûé ñåíñîð/ìîñò â ñëîò. 

6 Ïîäêëþ÷èòå øëàíãè ê ñåíñîðó/ìîñòó.

7 Óñòàíîâèòå êðûøêó ñåðâèñíîãî îòñåêà è çàôèêñèðóéòå å¸ âèíòàìè.

8 Ïðîâåäèòå êàëèáðîâêó ñåíñîðà O2 è/èëè ââîä êîýôôèöèåíòîâ ñåíñîðà CO .

Êàëèáðîâêà ñåíñîðà O2 (327 O2, 327-1):

Ïîñëå óñòàíîâêè ñåíñîðà O2 íåîáõîäèìî ïîäîæäàòü, íå ìåíåå 60 ìèí, ïåðåä íà÷àëîì åãî
êàëèáðîâêè.

Âî âðåìÿ êàëèáðîâêè, ãàçîçàáîðíûé çîíä äîëæåí íàõîäèòñÿ íà âîçäóõå.
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1 Íàæìèòå . 

2 Âûáåðèòå Ñåíñîð èñïîëüçóÿ / è ïîäòâåðäèòå OK.

3 Âûáåðèòå 02-Ñåíñîð èñïîëüçóÿ / è ïîäòâåðäèòå ââîä îäíîâðåìåííûì
íàæàòèåì è .
- Ïðîèçîéäåò êàëèáðîâêà (30ñ), ïðèáîð ãîòîâ ê ðàáîòå.

Ââîä êîýôôèöèåíòîâ ñåíñîðà CO (327 CO, 327-1):

Åñëè íå ââåñòè êîýôôèöèåíòû, äàëüíåéøèå èçìåðåíèÿ áóäóò íåêîððåêòíû!
Êîýôôèöèåíòû ïðèëàãàþòñÿ ê íîâûì ñåíñîðàì. Åñëè âû ââåëè íåïðàâèëüíûå
êîýôôèöèåíòû:

Ïðåðâèòå ââîä è ââåäèòå êîýôôèöèåíòû ñíîâà.

1 Íàæìèòå . 

2 Âûáåðèòå Ñåíñîð èñïîëüçóÿ / è ïîäòâåðäèòå OK.

3 Âûáåðèòå CO-ñåíñîð èñïîëüçóÿ / è ïîäòâåðäèòå + (îäíîâðåìåííûì
íàæàòèåì).
- Ìîðãàåò ïåðâûé ñèìâîë ïåðâîãî êîýôôèöèåíòà.

4 Íàæìèòå Çàìåí. è èçìåíèòå çíà÷åíèå / .

5 Ïåðåéäèòå ê ñëåäóþùåìó ñèìâîëó è ò.ä., ïîñëå óñòàíîâêè êîýôôèöèåíòà
ïîäòâåðäèòå OK .
- Ïðèáîð àâòîìàòè÷åñêè ïåðåéäåò êî âòîðîìó êîýôôèöèåíòó

6 Ïîâòîðèòå ïóíêòû 4 è 5. Ïîäòâåðäèòå ââîä OK .

7 Çàâåðøèòå ââîä íàæàâ OK åùå ðàç.
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Çàìåíà ñåíñîðîâ, testo 327-2:

! Ïðèáîð äîëæåí áûòü âûêëþ÷åí.

1 Ïîëîæèòå ïðèáîð äèñïëååì âíèç.

2 Îòêðóòèòå êðåñòîâîé îòâåðòêîé âèíòû êðûøêè ñåðâèñíîãî îòñåêà, ñíèìèòå êðûøêó.

3 Îòöåïèòå òðóáêè îò çàìåíÿåìîãî ñåíñîðà/ìîñòà.

4 Âûíüòå ñåíñîð/ìîñò èç ñëîòà.

CO ñåíñîð: ñíèìèòå ïåðåìû÷êó (1 0390 0095,
2 0390 0109).

Ñíèìàéòå ïåðåìû÷êó íåïîñðåäñòâåííî ïåðåä óñòàíîâêîé
ñåíñîðà. Íå îñòàâëÿéòå ñåíñîð áåç ïåðåìû÷êè áîëåå
15ìèí.

5 Óñòàíîâèòå íîâûé ñåíñîð/ìîñò â ñëîò.

6 Ïîäêëþ÷èòå øëàíãè ê ñåíñîðó/ìîñòó.

7 Óñòàíîâèòå êðûøêó ñåðâèñíîãî îòñåêà è çàôèêñèðóéòå å¸ âèíòàìè.

Ïîñëå óñòàíîâêè ñåíñîðà O2 íåîáõîäèìî ïîäîæäàòü, íå ìåíåå 60 ìèí, ïåðåä íà÷àëîì
ðàáîòû.

Òåðìîïàðà

Çàìåíà òåðìîïàðû ãàçîçàáîðíîãî çîíäà
1 Îòñîåäèíèòå êîæóõ ðóêîÿòêè (1)

2 Ïîâåðíèòå ôèêñàòîð ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå è ñíèìèòå åãî
(2)
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3 ñíèìèòå çàùèòíóþ êðûøêó (3)

4 Ñíèìèòå àäàïòåð è øëàíãè (4) , âûíüòå òåðìîïàðó èç
äåðæàòåëÿ (5) è ðàñöåïèòå êàáåëü òåðìîïàðû (6).

5 Ïîäêëþ÷èòå íîâóþ òåðìîïàðó 

( áåëûé -, çåëåíûé +) è óñòàíîâèòå òåðìîïàðó â äåðæàòåëü.

6 Ïîäêëþ÷èòå àäàïòåð è øëàíãè (7). Ïðîâåðüòå êàáåëè è
øëàíãè (8), óñòàíîâèòå íà ìåñòî êðûøêó.

7 Óñòàíîâèòå è çàôèêñèðóéòå ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè ôèêñàòîð
(íàñêîëüêî âîçìîæíî).

8 Óñòàíîâèòå è çàôèêñèðóéòå êîæóõ ðóêîÿòêè.
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Âîïðîñû è îòâåòû

Ïðèáîð ñàì âûêëþ÷èëñÿ èëè íå âêëþ÷àåòñÿ?

· Ðàçðÿæåí àêêóìóëÿòîð: çàðÿäèòå àêêóìóëÿòîð èëè ïîäêëþ÷èòå àäàïòåð ïèòàíèÿ.

Íèçêàÿ ¸ìêîñòü àêêóìóëÿòîðà?

· Ïðîâåäèòå öèêë ðàçðÿäà/çàðÿäà: ðàçðÿäèòå àêêóìóëÿòîð ïðè ðàáîòàþùåì ïðèáîðå (ïîêà ïðèáîð àâòîìàòè÷åñêè íå
âûêëþ÷èòñÿ) çàòåì ïîëíîñòüþ åãî çàðÿäèòå.

---- Âìåñòî èíäèêàöèè ïîêàçàíèé?

· Ñåíñîð/çîíä íå ïîäêëþ÷åí: ïîäêëþ÷èòå ñåíñîð/çîíä
· Ñåíñîð/çîíä íåèñïðàâåí: ïðîâåðüòå ñåíñîð/çîíä.

Ñîîáùåíèå: Íàñîñ-âûñîêîå äàâëåíèå?

· Çàñîðåíî îòâåðñòèå âûõîäà ãàçà èç ïðèáîðà: ïðîâåðüòå âûõîäíîå îòâåðñòèå.

Ñîîáùåíèå: Îøèáêà + ÷èñëî è ñåðâèñ?

Îøèáêà ïðèáîðà: âûêëþ÷èòå ïðèáîð è ñâÿæèòåñü ñ ñåðâèñîì Testo.

Åñëè âû íå íàøëè îòâåò íà âàø âîïðîñ, ïîæàëóéñòà ñâÿæèòåñü ñ äèëåðîì èëè ñåðâèñîì Testo.
Êîíòàêòíàÿ èíôîðìàöèÿ óêàçàíà â ãàðàíòèéíîì òàëîíå èëè å¸ ìîæíî íàéòè íà: www.testo.ru
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Àêñåññóàðû è çàïàñíûå ÷àñòè
Îïèñàíèå Êàò.¹

Çîíäû/ñåíñîðû

Ãàçîçàáîðíûé çîíä, 180 ìì, Äèàì. 6 ìì, TC 1 ìì, äî 500 °C 0600 9740
Ãàçîçàáîðíûé çîíä, 300 ìì, Äèàì. 6 ìì, TC 1 ìì, 500 °C 0600 9741
Òåðìîïàðà äëÿ ãàçîçàáîðíîãî çîíäà, 180 ìì, 0430 0383
Òåðìîïàðà äëÿ ãàçîçàáîðíîãî çîíäà, 300 ìì, 0430 0384
Çîíä äëÿ èçìåðåíèÿ O2âîçä. 0632 1260

Çîíä òåìïåðàòóðû âîçäóõà (AT), 300 ìì 0600 9791
Çîíä òåìïåðàòóðû âîçäóõà (AT), 190 ìì 0600 9787
Çîíä òåìïåðàòóðû âîçäóõà (AT), 60 ìì 0600 9797
Çîíä äëÿ èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû òðóá 0600 4593
Çîíä äëÿ èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû ïîâåðõíîñòè 0600 0194

Çàïàñíûå ñåíñîðû/ÿ÷åéêè

02 ñåíñîð äëÿ 327-1 0390 0047

CO ñåíñîð äëÿ 327-1 0390 0046
02 ñåíñîð äëÿ 327-2 0390 0092

CO ñåíñîð äëÿ 327-2 0390 0095
CO/H2 ñåíñîð äëÿ 327-2 0390 0109

Äîïîëíèòåëüíî

Çàïàñíàÿ àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ äëÿ 327-O2, 327-CO, 327-1 0515 0114
Çàïàñíàÿ àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ äëÿ 327-2 0515 0100
Ñòàíäàðòíûé testo-ïðèíòåð, IrDA 0554 0547
Çàïàñíàÿ áóìàãà ïðèíòåðà, äëÿ äëèòåëüíîãî õðàíåíèÿ-äî 10 ëåò 0554 0568
Çàðÿäíîå óñòðîéñòâî ñ çàïàñíîé àêêóìóëÿòîðíîé áàòàðååé 0554 1087
Íàáîð äëÿ èçìåðåíèÿ ñàæåâîãî ÷èñëà 0554 0307
Çàïàñíûå ôèëüòðû çîíäà, 10 øò. 0554 0040
Íàáîð äëÿ èçìåðåíèÿ äèôôåðåíöèàëüíîé òåìïåðàòóðû 0554 1208
Íàáîð äëÿ èçìåðåíèÿ äèôôåðåíöèàëüíîãî äàâëåíèÿ 0554 1203

Ñ ïîëíûì ñïèñêîì àêñåññóàðîâ è çàïàñíûõ ÷àñòåé âû ìîæåòå îçíàêîìèòüñÿ â ïðîñïåêòå íà
ïðèáîð èëè íà: www.testo.ru



Äîïîëíåíèÿ

Ïàðàìåòðû òîïëèâà
Òîïëèâî A2 1) B 1) CO2max 2 O2 íîð 2)

Ë¸ãêîå òîï. 0.680 0.007 15.4 Îá.% 3 Îá.%
Ïðèðîäí. ãàç 0.660 0.009 11.8 Îá.% 3 Îá.%
Ïðîïàí 0.630 0.008 13.7 Îá.% 3 Îá.%
Ãîðîäñê. ãàç 0.630 0.011 13.6 Îá.% 3 Îá.%
Êîêñ 0.600 0.011 10.3 Îá.% 3 Îá.%
Äðîâà 0.765 0.000 20.3 Îá.% 13 Îá.%
Áðèêåò 0.765 0.000 20.3 Îá.% 13 Îá.%
Ïîâåð. ãàç 0.0000 0.000 0.00 Îá.% 0 Îá.%

1) Òîïëèâíûå êîýôôèöèåíòû
2) Çàâîäñêèå óñòàíîâêè

Ôîðìóëû äëÿ ðàñ÷åòîâ ïàðàìåòðîâ

Êîíöåíòðàöèÿ ÑÎ2: CO2 = C02max: Çàâèñèò îò âûáðàííîãî
òîïëèâà 

21%: Ñîäåðæàíèå Î2 â âîçäóõå
O2: Èçìåðåííîå çíà÷åíèå

Î2 â %

Ïîòåðè òåïëà: qA+ =((FT-AT) x ( + B )) - Kk FT: Òåìïåðàòóðà äûì. ãàçà
AT: Òåìïåðàòóðà âîçäóõà
A2/B: Òîïëèâíûå êîýôôèöèåíòû
21%: Ñîäåðæàíèå Î2 â âîçäóõå
O2: Èçìåðåííîå çíà÷åíèå

Î2 â %
Kk: Ðàñ÷åòíîå çíà÷åíèå 

òåïëà êîíäåíñàöèè, åñëè
òî÷êà ðîñû 
íå äîñòèãíóòà
(äëÿ êîíäåíñàöèîííûõ 
êîòëîâ).

ÊÏÄ: h+ = 100 - qA+ qA: Ðàñ÷èòàííûå ïîòåðè

Êîýôôèöèåíò èçáûòêà âîçäóõà: λλ = C02max: Çàâèñèò îò âûáðàííîãî 
òîïëèâà

CO2: Ðàñ÷èòàííàÿ êîíöåíòðà-
öèÿ ÑÎ2

CO2max
CO2

A2
21% - O2

CO2max x (21% - O2)
21%
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Äîïîëíåíèÿ26

ÑÎ 
íåðàçáàâëåííîå: uCO = CO x λλ CO: Èçìåðåííîå

çíà÷åíèå ÑÎ
λλ: Ðàñ÷èòàííûé êîýôôèöèåíò 

èçáûòêà âîçäóõà

Òåìïåðàòóðà òî÷êè ðîñû
äûìîâûõ ãàçîâ: FTP = FH20: Êîíöåíòðàöèÿ ïàïîâ âîäû 

â äûìîâîì ãàçå â%
PAbs: Àáñîëþòíîå äàâëåíèå â 

mbar/hPa 

Ïåðåñ÷åò èç  ppm â ìã/ì3:

ÑÎ:CO [ìã/ì3] = x CO [ppm] x 1.25 21%: Ñîäåðæàíèå Î2 â âîçäóõå
O2: Èçìåðåííîå çíà÷åíèå

Î2 â %
O2 íîð: Íîðìàòèâíûé Î2 â% 

äëÿ âûáðàííîãî òîïëèâà

21% - O2 íîð
21% - O2

) x 234,175

) - 17.08085

FH20 x PAbs
610.78

FH20 x PAbs
610.78

ln(
ln(
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ÎÎÎ “Òýñòî Ðóñ”

Èíäåêñ 117105, ã.Ìîñêâà
Âàðøàâñêîå øîññå, ä.17, ñòð.1, îôèñ Ý-4-6

Òåëåôîí: 8 (495) 788-98-11
Ôàêñ: 8 (495) 788-98-49

E-mail: info@testo.ru
http://www.testo.ru

0971.3270/02/T/wh/12.02.2007


